
4.  ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

ΘΕΜΑ 1 

Α. να λυθεί η εξίςωςη (χ-1)+  

Β. Θεωρούμε τισ ςυναρτήςεισ ,g ςυνεχείσ ςτο [α,β] και παραγωγίςιμεσ ςτο (α,β) 
με (χ)>0, για κάθε χϵ[α,β] και (α)- (β)=g(β)-g(α). Να δειχθεί ότι υπάρχει 
ξϵ(α,β) έτςι ώςτε  

               

ΘΕΜΑ 2 

1. Να λυθεί η εξίςωςη  
 

2. Θεωρούμε το μιγαδικό αριθμό w   

I. Να βρεθεί το μέτρο των w,   όταν z=-1+  

II. Αν  |z|=1 , να δειχθεί ότι wϵR 

       3.    Θεωρούμε τη ςυνάρτηςη  

                                                               

(χ)=  

I. Να βρεθεί ο α, ώςτε η  να είναι ςυνεχήσ. 
II. Αν α=-π να μελετηθεί η  ωσ προσ τη μονοτονία και τα 

ακρότατα. 

ΘΕΜΑ 3.  

1. Θεωρούμε τη παραγωγίςιμη ςυνάρτηςη :R→R, με ςυνεχή πρώτη 

παράγωγο ςτο R. Αν  ότι η ΄ 

είναι παραγωγίςιμη ςτο  0. 
2. Θεωρούμε τη ςυνάρτηςη  με πεδίο οριςμού το  που είναι 

παραγωγίςιμη ςτο πεδίο οριςμού τησ και ιςχύει χ ΄(χ)=(χ+1) (χ), 

για κάθε χϵ  και (1)= ,  (-1)= . Να βρεθεί το  

3. Αν για τη ςυνάρτηςη :R→R ιςχύουν τα εξήσ : ΄΄΄(χ)<0, για κάθε 
χϵ  και ΄΄(0)=0, να δειχθεί ότι το (0, (0)) είναι ςημείο καμπήσ 
του διαγράμματοσ τησ . 

4. Η ςυνάρτηςη :R→R, είναι δύο φορέσ παραγωγίςιμη ςτο R και 
 Αν οι ςυναρτήςεισ παρουςιάζουν καμπή ςτο , 

τότε ΄(  



5. Αν η ςυνάρτηςη  είναι δύο φορέσ παραγωγίςιμη ςτο R, με 
 Να βρεθεί ο 

τύποσ τησ. 
6. Θεωρούμε τη ςυνάρτηςη :R→R. Να βρεθεί το 

 

και να μελετηθεί ωσ προσ τη μονοτονία, αν (Α)=(0,+∞), 

  

7.   Δίδεται η δύο φορέσ παραγωγίςιμη ςυνάρτηςη :R→R για την 
οποία ιςχύουν       

                             (χ)=χ- -1+ ΄(χ)  και (χ)=χ+  

I. Να δειχθεί ότι  
II.  

III. Να βρεθεί η εξίςωςη τησ εφαπτομένησ τησ τησ γραφικήσ 
παράςταςησ τησ  ςτο (0, (0)). 

IV. Να δειχθεί ότι δεν υπάρχει εφαπτομένη ςτη γραφική 
παράςταςη τησ παράλληλη προσ τον άξονα χ΄χ 

V. Να δειχθεί ότι η ΄είναι γνηςίωσ αύξουςα και κυρτή ςτο R 
 

 


